



昨日上午，在王老汉出事的断壁残垣旁，仍有孩子在奔跑玩耍。

# 小杜庄拆了，留下一圈歪歪扭扭的围墙 老王工地捡砖头，残墙倒了

□晚报记者 张璇/文 晚报记者 周甬/图

**本报讯** 住在群英小区的王老汉是个闲不住的人，附近的小杜庄拆迁后，他就常去工地捡砖头卖钱，儿子儿媳拦也拦不住。昨天，正在工地捡砖头的他被倒塌的残墙埋在了下面……

## 正在捡砖头，被残墙砸中

昨日10时30分许，在丰乐路与生产路交叉口向东100米处，临近拆迁结束的小杜庄工地上，62岁的王老汉在墙边捡砖头时，本已倾斜的墙体突然倒了下来，王老汉被压在了下面。听到响声，附近居民杜先生和几个朋友赶紧过去，可费了半天劲也没能将王老汉救出。于是杜先生一边报警，一边叫来附近的群众帮忙。

特巡警一大队民警张正威、张宇飞赶到现场，和十几个年轻壮汉一起将被压的王老汉救出。王老汉被120送往市五院。

据了解，小杜庄一个多月前开始拆迁，一直有不少人在工地上捡砖头。捡到的完整砖

头一块能卖1毛5分钱，有些捡砖头的一天能挣100多元。

## 残墙绵延百米，潜在倒塌风险

记者在现场看到，砸中王老汉的墙体高约2米，长约0.8米，宽约5厘米，至少有500斤重。在王老汉被砸的地方不远处，还整整齐齐码放着几摞砖。而与家属院连接的墙体长约200米，都已歪歪扭扭。

“墙是歪的，可是拆了又觉得不安全。”据民警张正威介绍，小杜庄里面的楼房虽已全部拆除，可四周还留有一圈围墙。附近居民认为，如果把围墙拆除，紧邻着小杜庄的小区就好像没有了保障。所以，即使已是危墙却还存在着。

小杜庄拆迁办一位不愿意透露姓名的工作人员称，他也是刚刚获知有人被砸，不清楚为什么外围的墙体没有拆除。

## 王老汉伤势过重，抢救无效身亡

昨日11时30分许，在市五院重症监护室

外，王老汉的儿媳说，公公婆婆从登封来了一年多，一直跟他们住在群英小区。公公平时是个闲不住的人，常去小杜庄捡砖头，她和丈夫拦都拦不住，“早知道出事儿，说啥也不能让他出来干活。”12时许，医生表示，王老汉伤势过重抢救无效身亡。 线索提供 王洪岩

## ——相关新闻—— 黑朱庄工地捡砖头 一民工差点命丧挖掘机

□晚报记者 王晋晋/图

**又讯** 昨日凌晨，金水区拆迁的黑朱庄内，一民工在工地上捡砖头时被一辆正在作业的挖掘机钩住后，连同砖块一起倒入另一辆装垃圾的车兜中。幸好被同行的工友及时发现将挖掘机拦下。目前，伤势严重的民工正在黄河医院接受救治。 线索提供 刘先生

新闻3线

## 管道突然破裂 天然气泄漏近一小时

高新区5000户居民用气将受影响  
事故原因初步断定是挖沟所致

□见习记者 龚一鸣/文 晚报记者 廖谦/图

**本报讯** 昨晚，高新区一处天然气管道破裂，大量天然气外泄，消防官兵及时赶到配合燃气部门将阀门关闭，预计此次事故将影响5000户居民用气。事故原因初步断定是由于路面施工挖沟所致。

19时50分，记者赶到化工路与瑞达路交叉口事故现场。高新技术开发区消防大队队长周建军说，他们19时36分接警后，20名消防官兵于19时41分赶到现场时，该路口东南角一坑内向外大量泄漏着天然气，而一墙之隔就是郑州商贸学校，学生们正在上晚自习。他们立即和学校联系让学生撤离到寝室楼。同时对漏气处进行喷淋稀释。

20时20分，燃气公司工作人员将附近3处阀门关闭，天然气泄漏逐渐停止。据燃气公司工作人员介绍，破裂的是和主管道紧挨着的直径63毫米的分支管道。

线索提供 王春荣



消防队员正在紧急抢险

请线索提供者携带证件到郑州日报社新闻大厦209室领取线索提供奖

## 越野车侧翻飞出五六米 母亲用身体护住幼儿

□晚报见习记者 龚一鸣 通讯员 李东亚

**本报讯** 昨天12时许，市民赵先生驾车载着妻儿由金水路驶入河医立交桥二层转盘处，踩刹车减速准备拐进建设路时，由于速度较快，车子撞到右面的路基后腾空翻起，向前抛出五六米远才落地。当时，他的妻子抱着年幼的

孩子坐在副驾驶座上……

在现场，这辆众泰牌小型越野车车头朝北侧翻在地上，前保险杠则掉在桥下的一家药店门前。一年轻女子蹲在地上，正在哄怀里的孩子。怀里的孩子被被褥裹得严严实实，女子额头有一个大包。“孩子没事儿，这比啥都好！”赵先生的妻子说，儿子出生才3个月，

这几天得了肺炎，他们一家刚从市儿童医院看完病准备回家。车祸发生时，她左手搂紧孩子，右手下意识地摁着挡风玻璃，“那时，我只有一个信念，不能让孩子受到伤害。”

据交警三大队民警介绍，这起车祸属于司机单方责任事故，按有关规定，司机还要对损坏的桥栏、路面进行赔偿。随后，越野车被拖走。

**河南省军区医院 泌尿外科中心**

**美国绿激光PVP让您**

**炎重其实可以不严重**

**告别前列腺 大前列腺增生**

**迎新春，关爱男性健康，千元医疗储备金来就赠**

为了更进一步发扬“军民鱼水情”的传统，在新春佳节即将到来之际，经我院领导研究决定要关心群众，爱护群众，照顾群众，用具体行动为群众办实事。解决群众看病难、看病贵的问题，于2008年1月9日至2月6日，每天前20名来院就诊的患者送价值千元的医疗储备金一份，同时并举办一系列的免费项目和优惠活动，给我省男性朋友一次自身健康保健的机会，希望能引起广大男性朋友对自身健康的重视！预防优于保健，胜于治病。帮您有病早治，无病安心。请为了您的家人、为了自己，及时参与体检，以健康的身体去营造幸福、安康、欢乐、祥和的每一天！

### 免费项目

免挂号费

免男科诊疗费

免尿常规检查费

免前列腺液常规费

免尿流动力分析费

### 优惠项目

美国绿激光PVP治疗前列腺增生(肥大)手术优惠1000元

最新数字型腔内消融系统治疗前列腺疾病优惠500元

螺旋式核磁短波治疗系统治疗泌尿感染优惠100元

生物超导微波治疗急、慢性前列腺炎优惠100元

包皮包茎环切术优惠80元

**专业治疗** 尿道炎/生殖感染/前列腺增生/泌尿系统疾病  
龟头炎/生殖湿疣/泌尿系结石/男性功能障碍  
睾丸炎/前列腺炎/男性不育症/精索静脉曲张  
精囊炎/包皮包茎/生殖器疱疹/男性生殖整形

**地址：**河南省郑州市金水路18号（与经七路交叉口）河南省军区医院5楼泌尿外科中心

24小时咨询热线：  
**0371-63876333**

www.man120.net 中国男性健康网

QQ咨询：493921532